

趣事齐分享

## 在“狂泥乐园”狂玩

慈吉小学303班小记者 陆宇彬(证号19559)

今天,我跟着我的大妈妈和二个姐姐,还有她们的朋友一起去舟山的秀山岛玩。那里有《爸爸去哪儿》第二季里的“狂泥乐园”。

虽然今天一直下着雨,但我们对玩泥的乐趣丝毫没有减少。我一走进泥潭里,摸爬滚打,马上就变成了“小泥人”,姐姐戏称我是“狂泥小子”。我们玩了泥上滑板车。泥上滑板车要用力滑动它才会前进。我和姐姐使出吃奶的力气,滑板车总算动起来前进了。

我们在“狂泥乐园”里还玩了刺激的滑滑梯。滑梯很高,第一次玩我很害怕,但我勇敢地克服了。可小姐姐却很胆小,她在高高的滑梯上面害怕得不敢滑下来了。而我又玩了第2次,第3次……越玩越起劲,都不愿离开了。

今天我在秀山岛玩得太开心了!

指导老师 励红霞

## 数鸡

鄞州区高桥镇中心小学105班小记者 吴彦宽(证号13473)

暑假里,我去奶奶家住了几天。奶奶为了能让我们吃上绿色鸡蛋,家里养了17只母鸡。谁知没过多久,有一只母鸡被小狗吃掉了。为了不让母鸡再丢失,所以奶奶给我一个任务,每天早、中、晚数3次鸡。

一大早起来,我就去竹林里数鸡了,可是这些鸡可不像竹子一样不会动,它们一会儿走到这边捉虫子,一会儿飞到那边吃青草,看得我眼花缭乱,我数来数去数不清楚,可把我急坏了。

到了晚上,母鸡要进鸡窝了,我看着母鸡一只一只进来,一只一只地数,原来,母鸡一只也没少,还是16只。

指导老师 吴建军

## 今天我请客

北仑区绍成小学301班小记者 乐思妤(证号33955)

暑假期间,我参加一个卡拉OK比赛,得了少儿组第三名,由此也获得了一份丰厚的奖品。

晚上,我邀请家人和邻居家的阿姨、小伙伴总共八个人来到一个漂亮包厢里,开始了愉快的点菜和享用。在妈妈的帮助下,我从密密麻麻的菜单中挑选了铁板牛肉、黑猪排骨、扇贝、茄子煲等将近20道的点心和菜,我还特意为自己和小伙伴点了水果沙拉。欢声笑语中,我们品尝着一道道的菜肴,听到大家评论菜的味道很不错,我特别高兴。

吃饱喝足后,妈妈和阿姨去文具店帮我们挑选文具用品,我和小伙伴则拿着另一张消费卡来到拓展俱乐部,玩刺激的空中行走,还有蹦床、钻洞,直到玩得满头大汗。

## 第一次攀岩

余姚市东风小学205班小记者 王贊超

一天,我去宁波玩室内攀岩。这是我第一次攀岩。

轮到我攀岩了,我十分紧张,工作人员给我弄好安全装置后,我开始攀岩了。我一步一步地往上爬,爬到一半的时候,我向下看了看,觉得很高,心里很紧张,脚也在发抖,我很想放弃。妈妈说:“超超,你行的,不要怕!”我心里放松了许多,调整了情绪,继续往上爬。快要到红按钮了,可我实在是撑不住了,脚发软得厉害,就让工作人员把我放了下来。

## 蹦蹦床

鄞州区东裕小学302班小记者 陈紫妍(证号19922)

暑假,妈妈带我去了美丽的苏州。我在苏州的每一天都无比快乐,让我印象最深刻的是一个大型游乐园。

我和姐姐在里面玩得好开心呀!有投小球的,有爬杆的,最让我难忘的是蹦蹦床。刚开始时,我一点都跳不起来,我使劲地蹦啊蹦啊,终于越跳越高了。我躺在蹦床上,小朋友们一跳,我从床上一弹三尺高。哈哈……嘿嘿……呵呵……

今天玩得太开心啦!

指导老师 王静儿



## 我来露一手 大草原上骑骏马

世南小学201班小记者 傅玳溥(证号0035415)

今年暑假,我去了呼伦贝尔大草原,还第一次骑上了骏马。

记得那天,天气晴朗,蔚蓝色的天上飘着朵朵像棉花糖一样的白云。许多羊儿在一望无际的大草原上开心地吃草,洁白的羊群像从天上落下来的云朵,美丽极了。我刚刚跨上马背的时候,心里有点害怕,在奔驰的骏马上失声乱叫,幸亏有蒙古大叔和我同骑一匹马。蒙古大叔长得像座铁塔,皮肤黑黑的,样子有点吓人,但见到我有点害怕,一边用手保护住我,一边用带着蒙古调的普通话在我耳边轻声地安慰我“小朋友,不要怕!”慢慢的,我发现我喜欢上了那种像风一样,奔驰在一望无际的大草原上的感觉!

## 剥柚子

鄞州区古林镇中心小学403班小记者 张丹栋(证号05463)

今天,妈妈买了一个柚子,放在我家客厅的茶几上。

我迫不及待地说:“亲爱的妈妈,我想吃柚子。”妈妈让我把柚子皮给剥掉,但是我使了九牛二虎之力也剥不开。妈妈看见了就拿来刀,在柚子皮上划了几刀,再让我剥柚子。这次,我一下子把柚子皮剥开了。

可是困难又再次出现,我又看见柚子皮内还有白色的小睡衣,那一片片柚子像可爱的小床,上面睡着许多小宝宝,那晶莹剔透的小果实,谁看到它都想吃。妈妈剥了一大块给我,我大口大口吃起来,那柚子又甜又香,又鲜又嫩。

## 给妈妈做面膜

骆驼中心学校201班小记者 董宸希(证号08070)

暑假不知不觉快过去了,妈妈被晒黑了,她想变白。我绞尽脑汁,想帮妈妈想了一个既环保又简单的办法,用黄瓜皮来美容。

首先我挑了几根尾部不带小黄花,身上的刺已经脱落的新鲜黄瓜。妈妈说:“这黄瓜先在水里洗一洗,再把皮削下来,这里有一个小小的要求是皮不能断,要整根这样的长度才可以敷在脸上。”我小心翼翼地把皮削好放在盘子里,让妈妈躺在沙发上,我再把黄瓜皮整齐地敷在妈妈的脸上,我问妈妈有什么感觉,妈妈说:“凉凉的很舒服。”过了十分钟妈妈真的变白了。

## 摘橘子

奉化区居敬小学301班小记者 胡健萱(证号30293)

阳光明媚的一个下午,爸爸、妈妈带我去果园里摘橘子。

来到果园,我看了一幅美丽的画面。看,那一个个橘子颜色多得不得了,有半黄半青的,有整个黄的……它们等着要我们去摘呢!

开始摘了,我提议来一个“摘橘子大赛”,把每个人摘的橘子比一比,看谁的多,谁就胜出。没等我说完,爸爸、妈妈已经开始摘了。我也不甘示弱,立刻摘了起来。我一手拿着篮子,一手去摘树上的橘子。一个、两个、三个……呀,这橘子长得可真够高,我够不着,哇哇大叫:“爸爸、妈妈快过来帮忙呀!”

妈妈连忙向工作人员借来一把椅子和橘子刀。我站在椅子上摘,果然方便了许多。

不一会儿,橘子都摘得差不多了,我们来到一旁认真地数起橘子来。结果出来了,爸爸摘最多,妈妈第二,我嘛,虽然,我摘最少,但还是很开心。

## 摘棉花

鄞州区德培小学202班小记者 宋绘宇(证号12568)

国庆节,我去了奶奶家,爸爸开了18个小时的车子,到了奶奶家。

到了奶奶家,我飞快地跑到棉花地里,我看见了成片的棉花,竞相开放,就像下雪了一样,白白的一片。

我迫不及待地轻轻摘下了一朵棉花。我发现了棉花有四瓣,没有炸开的棉花是绿的,炸开的壳是黑色的,我摘的棉花是雪白雪白的。爸爸告诉我,棉花可以纺线、织布,还可以做棉被御寒。

指导老师 吕静

## 我的悄悄话 妈妈别生气

镇海区贵驷小学305班小记者 郁晨然(证号09222)

一大早,妈妈就敲开我的房门,叫我陪她去宁波眼病医院看眼睛。“我不去,我要睡觉。”我睡眼惺忪地对妈妈说。“那好吧,既然你不去的理由这么充分,那你就接着睡吧!”妈妈若无其事地对我说。

正当我以为没事又可以倒头大睡的时候,可她接下来说的话却让我睡意全无。“今天你可以不去,但以后你生病了,你也一个人去医院,我是不会陪你去的。”“为什么呀?我可是你儿子,你有义务照顾我的。”我理直气壮地说。“哦,是吗?只有大人照顾小孩的义务,就没有小孩照顾大人的义务?你一直都是这样认为的吗?”妈妈生气地质问我。是啊,我一直都是这样认为的吗?我不是这样的,我想反驳,可刚刚对妈妈的拒绝,让我的喉咙像卡了一根刺一样,一句反驳的话也说不出来。

妈妈,对不起,是我错了,请你不要生我的气了!我以后也一定会像你照顾我一样好好照顾你的!

## 不怕写日记了

余姚市东风小学教育集团204班小记者

朱锐(证号33143)

我害怕写日记,暑假里其它作业都早已经完成,而几篇日记一直拖着没写。

今天是暑假最后一天了,妈妈提醒我明天要带齐作业,一听到这个,刚刚吵着要打羽毛球的我就说累了,要睡觉了。

可是睡在床上真是如坐针毡。如果虞老师知道的话,肯定会说:“长长的60多天暑假竟然连小小的五篇日记都没完成,真是太不爱学习了。”于是我又悄悄地起床写了起来,写啊写,写啊写,我的上眼皮和下眼皮就合在了一起。哎,早知如此,我在奶奶家就写好了。

终于完成了,我读了一下这五篇日记,发现写日记也不是那么难,就是把发生在身边的事写下来。看来,不是我不会写日记,而是心里的害怕在捣鬼。

## 不想装淑女

钟公庙中心小学601班小记者 王思尹(证号05264)

星期六,我去喝喜酒,妈妈非要我“装”成淑女一样,不调皮,安安静静地坐着。可我怎么会这样呢?于是,我对妈妈说:“我不!”“本来想给你买一辆自行车的,既然你这样,那就算了吧。”妈妈故作沉吟。我飞快地跑到她身边,说:“其实我觉得装淑女没什么不好,你就给我买呗!”“嗯,我等着你的表现哦!”

晚上,我走着小碎步来到喝喜酒的地方。我轻轻地坐了下去,满脸笑容,礼貌地问了声好。旁边的人都夸我懂礼貌,要是以前,我早就开始吃饭菜了,可是今日,竟然不馋了。我从容地等着,过了好长时间终于动筷了,因为要装淑女,只能一小口一小口地吃。唉!还是做自己比较好啊!婚宴终于到了拿礼物的环节了。可是又要装淑女,所以,只能拿到最差最小的礼物了。

装淑女,真不简单!还是做自己好。

## 我爱爸爸

奉化锦屏小学306班小记者 傅子倩(证号30316)

因为普通话发音不标准,我的爸爸闹出了一堆的笑话。

有一次,他在给我报听写时,他说“瓢啊瓢啊”,我绞尽脑汁都不知道是什么,后来我凑过去一看,原来是“飘哇飘哇”,接着他报“偏偏起舞”,我睁大眼睛百思不得其意,“爸爸,是不是翩翩起舞?”“嘿嘿,嗯嗯。”爸爸不好意思地笑了。

我爸爸决定挑战字宝宝,挑战普通话,他说要拜我为师,并且以后我的听写就由他全包了。我的妈呀,那我可要叫苦连天了,但看到爸爸不想被字宝宝打败的精神,我决定收他为徒,爸爸真是太可爱了。

我的爸爸学普通话,他早上读,晚上读,最近,他的进步可大了。我爱这个爱闹笑话的爸爸!

## 紧张的面试

慈溪市南门小学404班小记者 施雨阳(证号17242)

妈妈接到了一个电话,通知我去参加慈溪电视台彩虹城堡小记者的面试活动,我听了可高兴了。

过了一会儿,我跟着阿姨去6楼面试。一路上阿姨问我,你紧张吗?我说:有一点点紧张。阿姨又说:第一次都是这样的,不要紧张。我说:谢谢阿姨。到了6楼,在一间小房间里,里面坐着一位漂亮的姐姐,见到我马上给我打了一声招呼:嗨!我也给姐姐打了一声招呼。她叫我坐在她旁边的椅子上,就问我了好几个问题,我都轻轻松松回答了出来,旁边的叔叔在给我们录像。面试是否通过我还不知道,我只知道今天我得到了人生旅途上一些很宝贵的经验,它将是我人生绚丽的一笔。

指导老师 胡金萍